Model No.HM1511 ELECTRIC BREAKER

2

AT TR

o

AL NN

(R l
i

NaviTech

Poweredby

i 4

V//

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center

oS
=iz

[ee]
—

(0

K
)




Model No.HM1511 ELECTRIC BREAKER

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
vGi
001 265B53-0 Bu-16ng dau 16 luc giac M10X35 6
WM
002 |[327671-1 Chét kep dung cu 1
003 262197-5 Vong cao su 20 2
004 313322-2 Gid d& dung cu A 1
005 |327672-9 DéloxoB 1
006 |[232641-6 Lo xo nén 28 1
007 |327670-3 Ong c6n chét khéa 1
008 213670-8 Vong dém-o 58 1
009 253487-7 Long dén dém phang 26 1
010 |262198-3 vong nhya 26 2 *
010-1 |262198-3 vong nhua 26 < 2
011 213569-7 Vong dém-o 45 2
012 327674-5 Vong canh 24 1
013 213911-2 Vong dém -x 38 1
014 213912-0 Vong dém-o 40 1
015 327668-0 Chét tdc dong A 1
017 266041-8 Vit ty cat ren dau siét 5X25 4
018 |412874-1 Ong nhua bao vé nong 1
019 213916-2 Vong dém-o 106 1
020 |265B55-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M10X50 4
WM
021 313324-8 Nong duc 1
022 [213806-9 Vong dém-o 90 1
023 327667-2 Vong dém tang 30B 1
024 262196-7 Vong cao su 31 1
025 |327666-4 Vong dém tang 30A 1
026 |313321-4 vong dan hudéng 1
027 |412859-7 V6 chup nong 1
028 327664-8 Chup gir mdi 65 1
029 |232646-6 Lo xo nén 66 1
030 |[327665-6 Qua bua 1
031 213913-8 Vong dém-o 48 1
032 327662-2 Xilanh 59 1
033 |213656-2 Vong dém-o 53 2
034 213913-8 Vong dém-o 48 2
035 [327663-0 Ong 15 1
036 |412858-9 Qua piston 1
037 |412857-1 Tay bién may tia 1
038 |327661-4 Dé chan 1
039 |412875-9 N&p bdo vé trén 1
040 |266923-4 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X25 G 6
M
041 [413211-2 N&p nhong trén 1
042 |267487-1 Long dén dém phang 17 2
043 212230-3 Pan dda 1715 2
044 227832-2 Nhong xoan 53 1
045 |227833-0 B& nhdng 1
046 210234-9 Bac dan 2216LLB 1




047 |140W38-2 V6 tay quay hoan chinh A

048 |232644-0 LO xo nén

049 |412868-6 Miéng gilt bo mach

050 422636-9 vong dém kin

051 263046-9 Vit ty cat ren 3X14

052 232643-2 Lo xo x0dn 13

053 140W48-9 B6 thanh chuyén

055 412871-7 Ban cua

056 |266903-0 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X20 W
R

057 |265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18

058 654741-6 Miéng két néi

059 |687053-2 Kep day

060 |685756-2 Tam dém cao su

061 620E03-4 Bo mach

062 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

063 682560-0 Chan bao vé day 10

064 |412869-4 O gitr day

065 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18

066 691025-1 Day ngudn 0.75-2-5.0

067 140W49-7 Pé gilr bo mach

068 |266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25

069 [263027-3 Chét cao su 4

070 651423-1 Cong tac ST115A-43

070-1 |651423-1 Cong tac ST115A-43

071 265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

072 |412878-3 Gia d& céng tac

073 451112-6 Vo 6p dudi

074 232209-8 Lo xo 14

075 266041-8 Vit tu cat ren dau siét 5X25

076 140W50-2 B& can tay cam

Cc10 263044-3 Choét caosu 6

077 412879-1 B& dd cong tac

078 265995-6 Vit ty cat ren dau siét 4X18

079 |412880-6 N&p tay cdm

080 |266041-8 Vit tu cat ren d3au siét 5X25

081 210233-1 Bac dan 2818LLU

082 327660-6 Truc tay quay

083 213914-6 Vong dém-o 100

084 |412862-8 Nap tay quay A

085 |266923-4 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X25 G
M

086 443127-7 B6 loc

087 424668-2 Nap bé loc

088 |[412867-8 Thanh dan hudng bd loc

089 |265995-6 Vit tu cat ren dau siét 4X18

090 |332129-7 Vong rang chéng md

091 211152-4 Bac dan 6303LLU

092 |267487-1 Long dén dém phang 17

093 240213-3 Canh quat 80

094 515543-4 Cum I8i 'ng dién 220V

094

INC. 90-93,95,96




095 681630-2 Vong dém cach nhiét 1
096 210232-3 Bac dan 6200DDW 1
097 265B54-8 Bu-16ng luc gidc M5X95 GM 2
098 412861-0 Tam chan gié 1
099 634748-8 Phan truong 1
100 |632R65-8 0 than khoan 1
101 197128-4 Bo than 1
101-1 1197129-2 Bo than 1
102 412860-2 Vo6 dong co 1
103 266923-4 Bu-16ng dau 16 luc gidc M6X25 G 4
M

104 213058-2 Vong dém-o0 10 8
105 412865-2 Gia d& 6ng 4
106 |412866-0 Dan hudng 16 xo 4
107 232642-4 Lo xo nén 18 4
108 [327679-5 Can khéa nat chuyén 2
109 213915-4 Vong dém-o 25 4
110 |327680-0 Ong 22 2
111 412876-7 Nap sau A 1
112 |417002-3 Chét gilr tay cam 2
113 312A28-5 Kep tay cam A 1
114 951166-8 Chét ghim 5-24 1
115 |312A29-3 Kep tay cam B 1
116  [265439-6 Bu-16ng dau luc giac M8X150 1
117  |412881-4 Tay ndm mat bén 1
118 252640-2 Pai 6c ¢6 tai van M8 1
120 858C53-9 Bang tén HM1511 1
AO01 D-15285 BULL POINT 400 1
A01-1 | D-15285 BULL POINT 400 1
A02 821836-2 Hop nhua 1
A02-1 1821839-6 Hop nhua 1
AO03 8028F9-6 Nhé&n thung nhua HM1511 2
BO1 |1910R4-0 Bo hé tro bua 1
c10 181490-7 B& binh dau 30CC 4
c1 1914C5-7 GREASE SET 4
BO1 INC. 13,14,31,34,101

BO1-1 | 191M24-6 Bo hé tro bua 1
c1 1914C5-7 GREASE SET 4
BO1-1 INC. 13,14,31,34,101

FO1 191M20-4 B6 phu kién bd hut bui 1
F02 |191M21-2 B phu kién b6 hut bui 1






